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Szeretettel köszöntjük 
az Óvoda és az Iskola Ballagóit!

Ináncs Község                    Kiss Péter
Önkormányzata                 polgármester



2 Az önkormányzat hírei
Tisztelt Ináncsi Lakosok!

Helyi újságunk nyári számában a nyári szünidõ és a szabadságolási idõszak megkezdése elõtt szeretnénk 
tájékoztatást adni lakosainknak az elmúlt idõszak eseményeirõl, aktualitásokról.

· Képviselõ-testület és az önkormányzat munkájáról

Képviselõ-testületünk a II. negyedévben is munkaterv szerint ülésezett. A legutóbbi ülésen  beszámoltak az 
önkormányzat ellátási és támogatási körébe tartozó civil szervezetek  Sportegyesület, Kimûvelt 
Emberfõkért Közalapítvány -, szolgáltatók  védõnõ, háziorvos -, valamint a Hernádvölgyi Kft-énk. 
A testület megtárgyalta és értékelte a 2018. évi gazdálkodást. Megállapította, hogy az önkormányzat és 
intézményei takarékosan és kiegyensúlyozottan gazdálkodtak. Az önkormányzatnak az év során nem voltak 
likviditási gondjai. A költségvetési évet 300 millió Ft bevételi és kiadási elõirányzattal kezdtük, közel 800 
millió Ft-os teljesítéssel zártuk, pozitív egyenleggel. Jelentõsen növelték a pénzügyi elõirányzatokat a 
közfoglalkoztatási programokhoz kapcsolódó személyi és dologi kiadásokra kapott források, a pályázati 
pénzösszegek  melyek részben erre az évre áthúzódtak  valamint saját bevételeink.
A testület a nyári szabadságolási idõszakot megelõzõen július elején tart még ülést, melyen az Ináncsi Arany 
János Általános Iskola, az Ináncsi Óvoda, valamint az Encsi Városi Rendõrkapitányság beszámolóit 
tárgyalja meg a testület. 
A nyár folyamán a képviselõ-testület munkaterv szerint nem ülésezik, azonban az önkormányzati feladatok 
végzése folyamatosan történik. 

· Közfoglalkoztatás

A 2019. évi Start közfoglalkoztatási programok március 1.-én elindultak.
Az elõzõ lapszámban részletesen ismertettük az egyes programelemeket, a foglalkoztatni tervezett 
létszámot és a kapott támogatási összegeket.
Az év során  napjainkban is  jelentõs számú, közel 100 fõ foglalkoztatása történik. Legnagyobb létszám a 
mezõgazdasági programokban van foglalkoztatva. Ebben a körben növénytermesztés és állattenyésztés 
zajlik továbbra is. 
A növénytermesztés keretében fóliás és szántóföldi zöldségfélék termesztése folyik, valamint takarmány-
növényeket ültettünk az állatoknak. Állattenyésztés keretében anyakocák, hízó sertések nevelése, 
gondozása, valamint tojó tyúkok tartása történik. A régi óvoda épület felújítása és átalakítása után létrejött 
gépesített tésztaüzem folyamatosan mûködik, növekvõ vásárlói igényt tapasztalunk a helyben készült, jó 
minõségû  többféle - tészta iránt.
Folytatódik a betonelemek gyártása  térkõ, árok-elem, járdalap -, 
melyeket szükség szerint, váltakozva állítanak elõ a dolgozók.
Az elmúlt hetek csapadékos idõjárása nyomán folyamatos a 
közterületek, közintézmények és azok környezetében a 
gyommentesítés és a fûkaszálás. Rendszeresen végezzük ezeket a 
munkákat a temetõben is.

· Pályázatok

Az elmúlt évben elnyert un. bölcsõde pályázatunk beruházási 
munkálatai folyamatosan zajlanak napjainkban is, az épület 
mûszaki befejezése ez év során megtörténik. Ezt követõen 
kerülhet sor a berendezésre és a szükséges hatósági 
engedélyek beszerzésére.  

Út-járda felújításra új igénylésként nyújtottuk be a Táncsics 
út felújítására, valamint a József A. út egyik szakaszán járda 
kiépítésére a pályázatunkat. Ennek elbírálása folyamatban 
van.
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Több ún. EFOP-os EU-s pályázatban Ináncs, mint konzorciumi partner vesz részt, vagy gesztor település, 
melyek által közmûvelõdési intézményünkben, oktatási intézményeinkben történnek eszközbeszerzések, 
programok, melyekbõl a település lakossága teljes körûen profitálhat a következõ 1-2 évben. Gyermekeink 
részére kirándulások, egyéb programok finanszírozása történik, települési rendezvényeink programjainak 
színvonalát is emelni tudjuk egy-egy nevesebb elõadó meghívásával. 

· Felújítás, karbantartás
Önkormányzatunk a MÁV-val kötött megállapodás alapján és 
velük együttmûködve az ináncsi vasútállomás épületének és 
környezetének rendbetételét folyamatosan végzi. Megtörtént a 
fölöslegessé vált melléképület elbontása, melynek a helyére 
virág-ágyást építettünk. Igyekszünk a vonattal utazók számára 
is kicsit komfortosabbá és kulturáltabbá tenni a környezetet. 
Ehhez járult hozzá idén is a MÁV a virágpalánták biztosításával 
is.
Településünk területén, elsõsorban a központban több ezer 
virágpalántát ültettünk el, melyeket folyamatosan gondozunk.

· Nyári gyermekétkeztetés, diákmunka
Önkormányzatunk 2019. évben is biztosítja a hátrányos és a 
halmozottan hátrányos helyzetû gyermekek nyári szünidei 
étkeztetését. Településünkön idén július 1-augusztus 31. 
között, 43 napon keresztül, 65 gyermek részesül ingyenes, 
egyszeri meleg ebédben. Ez a létszám augusztustól  az óvodai 
zárva tartás idejére  kiegészül további 30 fõ óvodással.

Önkormányzatunk az elõzõ évek gyakorlatának megfelelõen 
idén is igényelte a nyári diákmunka keretet. Július 1.-augusztus 31. között 50 fõ (16-25 év közötti) diák 
napi 6 órás foglalkoztatására nyílik lehetõség, 2x1 hónapos váltásban. A jelentkezõknek elõször a 
Munkaügyi Központban kell regisztrálniuk magukat, melyet követõen kerülhet sor a felvételükre. 

· Iskolakezdés!

Szociális rendeletünk: 3./C. Iskolakezdési támogatás

„6./C.§ (1) Évente egy alkalommal iskolakezdési támogatás állapítható meg annak a kérelmezõnek, akinek 
gyermeke középiskolában vagy érettségire épülõ nappali rendszerû szakképzésben vagy felsõoktatási 
intézményben tanul.

(2) Az (1) bekezdésben meghatározott támogatás a tárgyév szeptember 30-ig igényelhetõ a rendelet 3. 
mellékletében meghatározott formanyomtatványon a tanulói, hallgatói jogviszony fennállására vonatkozó 
igazolás csatolásával.

(3) Az iskolakezdési támogatás összege:
a) középiskolai tanuló és érettségire épülõ nappali rendszerû 
szakképzésben részt vevõ tanuló esetében                   10.000 Ft
b) felsõoktatási intézményi hallgató esetében              15.000 Ft”

Az idézett támogatási formák idén is élnek, ezért felhívjuk az érintettek figyelmét, hogy nyújtsák be 
kérelmüket már augusztus végén, vagy szeptemberben.
Nyomtatvány a www.inancs.hu honlapról letölthetõ, vagy a Hivatalban kérhetõ.

Minden kedves ináncsi lakosnak kellemes nyarat, jó pihenést kívánunk.

            Kiss Péter                                                                                 Nagyné Halmai Katalin
         Polgármester                                                                                              jegyzõ
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Ináncsi tanulók Székelyföld szívében
2019 június 3-7 között a „Határtalanul” pályázat keretében az Ináncsi Arany János Általános Iskolából 
tizenöt hetedikes diákkal és két tanárral tanulmányi kirándulást tettünk Erdélyben. Az ötnapos út során a 
Partiumtól Székelyföld központjáig jutottunk el. Elsõ nap Nagyszalontán a Csonka-tornyot tekintettük meg, 
majd iskolánk névadójának szülõházánál koszorút helyeztünk a ház falára. Utunkat Nagyváradon 
folytattuk. Rendhagyó történelem órát tartottunk a Fõ téren, majd felkerestük az Ady Endre Líceum mellett 
található szoborcsoportot. Felidéztük Nagyvárad szerepét a magyar kultúra történetében. 
Kalotaszentkirályon zárult elsõ napunk, ahol vendéglátóink a helyi tájházban megmutatták a Kalotaszegi 
népmûvészet csodálatos darabjait. Másnap Kolozsvár felé vettük az irányt. Megnéztük a Kolozsvár 
jelképének számító bronz szoborcsoportot, a Szent-Mihály templomot, és Mátyás király szülõházát. 
Délután Gyulafehérvárra mentünk, ahol megünnepeltük a nemzeti összetartozás napját. A Székesegyházban 
koszorút helyeztünk el Hunyadi János sírjánál. Estére érkeztünk meg második szálláshelyünkre 
Székelykeresztúrra. 

Közlemény
Az Emberi Erõforrások 
Minisztériuma az Ináncsi 
Arany János Általános Iskolát 
894.869 Ft támogatásban 
részesítette a “Határtalanul” 
pályázat - HAT18-01-0705- 
megvalósításához.

Harmadik napunkon megtekintettük Székelyföld páratlan természeti 
ritkaságait, a Parajdi sóbányát és Szovátán a Medve-tavat. Útközben 
megálltunk Farkaslakán Tamási Áron sírjánál, és Korondon 
megcsodáltuk a helyi kézmûves mesterek remekeit.  Negyedik 
napunkon délelõtt felkerestük a Székelykeresztúri Petõfi Sándor 
Általános Iskolát. Nagyon szívélyesen fogadtak bennünket. Betekintést 
nyertünk a határon túli magyar diákok életébe. Együtt kézilabdáztak és 
fociztak a gyerekek. Délután átmentünk Székelyudvarhelyre és sétát 
tettünk a város központjában. Az ötödik nap reggelén Fehéregyházán 
felkerestük a Petõfi Múzeumot, és megkoszorúztuk az 1849. július 31-i 
csata emlékmûvét, majd felmentünk a Segesvári várba. Hazafelé a 
Király-hágón álltunk meg egy rövid pihenõre, ahonnét búcsút intettünk a 
gyönyörû vidéknek.                   
                            Nagy Endre

                                                                          Igazgató
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Hírek az iskola életébõl
Május 6-án köszöntötték az édesanyákat az alsó tagozatos gyerekek. Az Anyák Napi ünnepségünkre sok 
édesanya és nagymama jött el. Meghatódva hallgatták a verseket és dalokat.

Május 15-én a könyvklub tagjai ellátogattak 
Szinpetribe, ahol megtekintették a világ legnagyobb 
könyvét. 

Május 17-én a nyolcadikosokkal tanulmányi 
kirándulást tettünk a Hernád völgyében. 
Meglátogattuk a Gibárti Erõmûvet, a Vizsolyi 
Református Templomot. Abaújváron ahol a 
Hernád Magyarországra ér, átmentünk 
Szlovákiába. Az utazás a „Szülõföldünk a 
Hernád-völgye” témahéthez kapcsolódott. 

Május 24-én 
tartottuk az 
óvodai-iskolai 
Gyereknapot. A 
programok az 
önkormányzat 
támogatásával 
valósultak meg. 
Volt ugráló vár 
és 
gyermekszínházi 
elõadás.

               Természetesen az édesség sem maradt el. Minden gyerek jól           

               szórakozott. 

            
            Május 17-28 között a negyedik osztályos gyerekek ingyenes
            úszásoktatáson vettek részt. A tanfolyam a Szerencsi Tankerületi
            Központ finanszírozásával valósult meg.

Május 31-én tartottuk pedagógus napi ünnepségünket, melyet 
beárnyékolt egy szomorú hír. Életének 89-évében elhunyt Pálhegyi 
Iréneuszné, iskolánk egykori igazgatója. Délelõtt 11 órakor kísértük 
utolsó útjára az Abaújvári temetõben. 

Fájó szívvel gondoltunk rá, búcsúztunk tõle.
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Június 15-én elköszöntünk végzõs diákjainktól. 

Kedves Ballagó Tanítványaink!
„ Egy bölcs ember nem visz magával sok dolgot az élet útjára.
Térképe a bölcsesség, lelkesedését a csodákból meríti,
És ajándékként a szép emlékeit adja.”

A mai napon lezárult egy korszak, megszûnt egy osztályközösség. A pillanat azonban mégsem az elmúlásról 
szólt, hanem az új kezdetrõl. Arról a kezdetrõl, amelyre eddig készültünk, amelynek eredményességét 
mostanáig készítettük elõ. Pedagógusként arra törekedtünk, hogy a nyolc év alatt ne csak tudás, hanem 
emberség, egymás megértése és tisztelete is kerüljön a tarisznyátokba. 
Ady Endrét idézve:

„Bár zord a harc, megéri a világ, 
Ha az ember az marad, ami volt: 
Nemes, küzdõ, szabadlelkû diák.”

Ezekkel a gondolatokkal kívántunk mindenkinek tanulóbarát középiskolát, megértõ tanárokat és jó 
osztályközösséget!

Itt szeretném megköszönni a Szerencsi Tankerületi Központnak, Ináncs Község Önkormányzatának, a 
Német Kisebbségi Önkormányzatnak, Hernádszentandrás Önkormányzatának a támogatását a nyolcadikos 
és más osztályok jó eredménnyel végzett tanulóinak jutalmazására.

Befejezõdött a 2018/2019-os tanév

Az idén 172 tanuló fejezte be tanulmányit. Kitûnõ és jeles lett: 22 fõ, 

Évismétlésre köteleztünk: 3, javítóvizsgára: 11 tanulót.

Tanítványaink ebben az évben is eredményesen szerepeltek tanulmányi és sportversenyeken. Közülük 
néhány eredményt szeretnék kiemelni: 

Arany János Általános Iskola  (Ináncs) 

Szavalóverseny  vers kategória 
1. helyezés: Harkály Dzsesszika 3. o.
2. helyezés: Lengyel Dóra 1. o.

Angol verseny:
1. helyezés: Krajczár Milán 5. o.
1. helyezés: Krajczár Dominik 7. o.
3. helyezés: Ivádi Zsombor 8. o.

Játékos sorversenyen:
1.-2. helyezés: Ináncs csapata

Toldi-kondi felsõs ügyességi versenyen:
2. helyezés: fiú csapat
2. helyezés: Váradi Márió 8. o.
3. helyezés: Szûcs István 7. O.
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Húsvétváró  Halmaji Gárdonyi G. Ált. Isk.
Szavalóverseny:

1. helyezés: Horváth Kamilla 4. o.

Baktakék  nyelvhelyességi verseny:
1. helyezés: Szender Zoltán 8. o.
1. helyezés: Szender Róbert 6. o.

Szövegértés alapfokon:
2. helyezés: Váradi Patrik 5. o.
3. helyezés: Kurcsik Antal Márk 7. O.

Bodrogkeresztúr  történelmi vetélkedõ 
(csapatverseny)

2. helyezés: Ivádi Zsombor, Stefán Réka, Vasas 
Tímea, Répási Blanka

IV. korcsoportos fiú foci körzeti döntõ
1. Helyezés

Minden tanulónak és felkészítõ tanárnak gratulálok! 

Június 17-28 között szaktáborok indultak az 
iskolában. 

Június 20-án 
az Edelényi 
kastélyt 
tekintettük 
meg.  

Július 8-tól harminc felsõs Erzsébet-táboros egy hetet tölt Zánkán, a Balaton partján. 

Minden pedagógusnak, szülõnek, tanulónak, fenntartónak és tulajdonosnak köszönöm az egész éves 
munkáját. 
Az elkövetkezõ nyári napokra jó pihenést és kellemes kikapcsolódást kívánok!                    Nagy Endre

                                       igazgató



Az óvoda hírei8
Május 24-én megrendezésre került a Gyermeknap, amely az iskolával közösen valósult meg. Hangulatos 
gyermekelõadáson, koncerten vehettek részt a gyerekek, és persze idén sem maradhatott el az ugrálóvár és a 
miniautó!

Az Ináncsi Óvodában és intézményeiben megtartottuk a 
ballagó és évzáró ünnepségeket:
- május 31-én Az Ináncsi Óvoda 13 ballagóját 
köszöntöttük

- június 7-én a Hernádszentandrási Óvoda négy 
ballagójától búcsúztunk

- június 14-én a Csobádi Tagóvoda hagyományõrzõ 
ballagásán hat nagycsoportos gyermeket 
búcsúztattunk.

Valamennyi leendõ els osztályosnak sikeres, vidám 
napokat kívánunk az iskolában!

Június 3-án visszatérõ vendégünk volt Illy Sándor 
és a Zenebona Társulat, akik mindig színvonalas 
gye rmekprog rammal  s ze reznek  v idám 
pillanatokat óvodásainknak.

Az EFOP-3.1.3 „Esélyteremtõ óvoda” projekt, valamint a 
Roma Nemzetiségi Önkormányzat támogatásával július 8-án 
kirándulást szervezünk a Nyíregyházi Állatparkba és 
Múzeumfaluba.

Tájékoztatás:
Az Ináncsi Óvoda mindhárom feladat-ellátási helye nyitva tart augusztus 2-ig.
Takarítási-fertõtlenítési, karbantartási munkák: augusztus 5-tõl 31-ig.
Mindenkinek élményekben gazdag, kellemes nyarat kíván                                            Rácz Zita
                                                                                                                                             óvodavezetõ



Római katolikus egyházi hírek 9

Egyházközségünk egyik szép ünnepén, június 2-án, Urunk mennybemenetének 
ünnepén hat gyerek készült elsõ szentáldozásra. Mindig örömet jelent az 
egyházközség életében, ha a szentségek felvételekor együtt tudunk ünnepelni. 
A keresztény ember mivoltához hozzátartozik az öröm a másik örömének. Hogy 
a közösség élni tudjon, meg kell tanulni örülni az örvendezõkkel, függetlenül attól, 
hogy hozzátartozója vagyok e vagy sem, és sírni a sírókkal, vagyis együtt érezni 
a szomorú nehéz idõben. Bátorítani a csüggedõt, vigasztalni a szenvedõt, erõt 
önteni a gyengélkedõbe és szeretni a ránk bízottakat. 
Ez az életérzés nem idegen tõlünk, mert mindnyájunknak jelen van az életében. 
Ha a legkisebb emberi közösségben, a családban a jószívûség hiányozni fog, 
nem marad sokáig fenn. Legyen bennünk törekvés odafigyelni egymásra, hogy 
élhetõbb legyen a világunk, ahová beleszületünk.

Itt van feladatunk egymást gazdagítani és elvezetni a teljesség felé. Nincs üres 

kezünk, mindenki kapott valamit az Istentõl, tudunk adni valamit egymásnak, 

tanulunk is egymástól, legyen az jó vagy rossz, de éljünk azzal a lehetõséggel, hogy 

megmunkálói legyünk egy olyan emberi környezetnek, ahol és akik között 

biztonságos és jó együtt élni. 

Ez rajtam is múlik! 

Kívánok mindenkinek jó nyarat és hasznos idõtöltést.   

Puskárik Zoltán atya
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Imádságunk a Szentlélekhez
Mennyei Király, Vigasztaló, igazságnak Lelke, ki mindenütt jelen vagy, és mindeneket betöltesz, 
minden jónak kútfeje és az életnek megadója, jöjj el és lakozzál mibennünk, és tisztíts meg minket 
minden szennytõl, és üdvözítsd, Jóságos, a mi lelkünket!
Mennyei Király,

Ki a mi uralkodónk? A világ tele van bálványokkal. Király lehet az életünkben egy filmszínész, 
sportoló, politikus… A tisztelet megillet minden jóravaló embert, de a mi királyunk Isten Lelke kell, legyen, 
nem pedig mulandó, gyenge bálványok.
…Vigasztaló…

Hol és miben keresünk vigasztalást szomorúságunkban? Sokszor sajnos különbözõ élvezetekben, 
melyek ideig-óráig segítenek rajtunk, de aztán még nagyobb az ûr, ami bennünk marad. Ki adhatna nekünk 
teljesebb és maradandóbb vigasztalást a Szentléleknél, aki maga az öröm Lelke?
…igazságnak Lelke…

A sátán nagyon ért ahhoz, hogy igazságérzetünket felpiszkálva bûnre csábítson minket, vagy éppen a 
legátlátszóbb hazugságot is igazságnak állítsa be. Az igazság soha nem lehet indulatos, csak szelíd és 
nyugodt, mint a Szentlélek, aki bennünk mûködve képessé tesz minket a tisztánlátásra és a különbségtevésre 
igaz és hamis között.
…ki mindenütt jelen vagy…

Tragédiák kapcsán sokan és sokszor felteszik a kérdést: Hol volt az Isten? A válasz egyszerû: Isten ott 
volt, amikor a tragédia történt, mert Õ mindenütt jelen van. Ott van velünk mindenhol és mindig, csak 
többnyire mi nem vesszük észre, vagy éppen nem akarunk tudomást venni Róla.
…és mindeneket betöltesz…

Isten nem csak jelen van mindenhol, de létével, szeretetével mindent betölt. Minket is, ha engedjük. 
Így leszünk a Szentlélek temploma. Isten számára a legszebb és legszentebb templom az ember, melyet Fia 
szenvedésével, halálával és feltámadásával három nap alatt újjáépített, s melyet Szentlelke betölt és 
megszentel.
…minden jónak kútfeje…

A kútfõ a forrás, ahol felbuzog az élõvíz. A Szentlélek a forrása az életnek és minden jónak, Õ az igazi 
élõvíz, amely „örök életre szökellõ vízforrás” mindannyiunk számára.
…és az életnek megadója…

Az élet Istentõl származik, õ lehelte éltetõ leheletét az emberbe. Õ az életnek megadója és Õ az élet 
Ura. Bárki, bármilyen módon az élet ellen tör, a Szentlélekkel száll szembe. Az Életadó Lélek Szent, ezért az 
élet is, különösen az emberi élet szentnek tekintendõ, éppen ezért óvni és védeni kell.
…jöjj el és lakozzál mibennünk…

A bérmálás szentségében minden ember megkapja a Szentlelket, ugyanaz történik a bérmálkozóval, 
mint az elsõ pünkösdkor az apostolokkal. Az ember, mivel Isten teremtménye vágyik Isten jelenlétére, nem 
csak maga körül, hanem lelke legmélyén is. Ezért kérjük, hogy bennünk lakjon és éljen Szentlelke által.
és tisztíts meg minket minden szennytõl…

A bûn elszakít Istentõl. Keresztelõ János csak vízzel keresztelt, keresztsége nem törölte el az 
emberek bûnét, de kifejezésre jutatta az emberek bûnbánatát. Aztán jött Jézus Krisztus, akirõl János azt 
mondta: „Õ az, aki Szentlélekkel keresztel.” A bûnöket egyedül Isten képes „lemosni” rólunk. Ezt teszi 
minden keresztelésben és minden szentgyónásban Szentlelke által.
…és üdvözítsd jóságos a mi lelkünket!

Ha megkérdezünk embereket mi a legfontosabb számukra, akkor sokan a családot, szeretetet, 
különbözõ emberi értékeket említik, melyek valóban fontosak. Sokszor azonban a hívõ keresztény emberek 
is elfeledkeznek arról, hogy a legfontosabb az üdvösség, célba érni Isten országában. Erre lett az ember 
teremtve, ezért lett megváltva. A sátán ezt a célt próbálja elhomályosítani lelki szemeink elõtt. A Szentlélek 
viszont, mint az örökélet foglalója bennünk, folyton emlékezet minket életünk valódi céljára és vezet 
bennünket életünk megannyi buktatóján keresztül, üdvösségünk felé.

Ámen.
Úgy legyen!                                                                                                              Tyukodi atya
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Kedves Olvasó!
Intézményünkben a második negyedévben 
kiemelkedõ rendezvény volt április 16-án a Húsvéti 
hagyományõrzõ kalácssütés és kreatív foglalkozás, 
mely az idõseket és a gyermekeket összefogva 
valósult meg. 

Közösen készítették el klubtagjaink a Húsvéti kalácsot 
az iskolás és óvodás gyerekekkel, akik lelkesen 
dagasztottak és formáztak, majd lekenték a kalácsokat.  
A hozzávalók és az eszközök pályázati forrásból lettek 
biztosítva. 

Délután az óvodás gyerekekkel Húsvéti kreatív 
kézmûves foglalkozást tartottunk az idõsekkel együtt. 
/Húsvéti kosárfonás, tojásdíszítés, papírból készült 
dekoráció-készítés/ Utána uzsonnára elfogyasztottuk a 
frissen sült kalácsot egy pohár finom kakaóval. 

A végén minden óvodás és iskolás gyermek egy 
csokinyuszit és egy kis kalácsot kapott 
ajándékba. Ezúton szeretném megköszönni 
minden résztvevõnek, Rácz Zita óvoda 
vezetõnek és Rendes Fanni óvónõnek a 
segítõkészségét, hogy a hagyományainkat õrzõ 
nap ilyen módon megvalósulhatott.

Az Anyák napi ünnepségünk május 7-én 
meghitt  körülmények között  került  
megrendezésre az intézményünkben az 
ellátottainknak. Montvajszki Barnáné 
könnyeket csalogató köszöntõje után az 
Arany János Általános Iskola néptánc 
csopor t jának  aranyos  k is  mûsorá t  
tekinthettük meg, felkészítõjük: Montvajszki 
Ferenc tanár úr.
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Ezt követõen Paulin Ferenc és gitáros csapatának zenés 
elõadását hallgathattuk meg. Az idõseink megható versekkel 
köszöntötték a szeretetre méltó és áldozatos édesanyákat, 
nagymamákat.

Végül Paulin 
F e r e n c  
e l õ a d ó  é s  
Montvajszki 
Ferenc tanár 
ú r  z e n é s  

koncertjükkel varázsolták el az ünnepség résztvevõit. Az 
intézmény dolgozói kedves ajándékkal köszöntötték a 
szépkorúakat e jeles alkalomból. Uzsonnára egy szelet 
finom süteményt fogyasztottak el kellemesen. 
Köszönettel tartozunk Ináncs Község Önkormányzatának és mindenkinek, akik részt vettek, 
közremûködtek, hogy ez a rendezvény ilyen körülmények között megvalósulhatott.

Június 1-én a Megyei Német Nemzetiségi Regionális 
Fesztiválon, Ózdon, a Rozmaring Dalkör tagjai képviselték az 
Ináncsi Német Nemzetiségi Önkormányzatot. Részt vettek a 
felvonuláson, programokon. 

             Az ináncsi gasztronómiai 
sátorban saját, házi készítésû 
süteményeket kínáltak, melyek 
olyan kapósak voltak, hogy 
hamarosan már csak az üres 
asztalnál ültek a vendéglátó 
ináncsi asszonyok.

Május 18-án az Ináncsi klub tagjaival közösen 
ünnepeltük meg a Margit névnapot. Az intézmény hátsó 
udvarán finom babgulyást fõztünk közösen bográcsban, 
majd ebéd után köszöntöttük Budai Józsefnét és 
Szalánczi Jánosnét a Margit nap alkalmából. Isten 
éltesse õket sokáig!

A nyár folyamán további programokat 
szervezünk: szalonnasütés, kirándulás, 
strandfürdõzés.
A nyár hátralévõ részében mindenkinek kellemes 
idõtöltést és szép napot kívánunk!
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Tisztelt Olvasó!
2019 tavaszán is a Közmûvelõdési Központban került 

megrendezésre az iskolai szavalóverseny, mely ez éven 
különleges volt, hiszen a község iskolája 25 éve vette fel az 
Arany János nevet. Ennek szellemében zajlott le a 
szavalóverseny, melyen az ináncsi gyerekeken kívül a környék 
oktatási intézményeinek tanulói is megmérették magukat.

Az intézmény az Európai Uniós parlamenti választás 
színtere volt, és helyt adtunk Vöröskeresztes véradásnak is. 
Sajnos, az tapasztalható, hogy a régi véradók kiöregszenek, 
már nem tudnak vért adni, a fiatalok közül pedig nagyon 
kevesen jelentkeznek véradásra, így évrõl évre kevesebb a véradó, pedig nagy szükség van a vérre a 
kórházakban.

Ináncs Község Önkormányzata támogatásával, a tornateremben 
és az iskola udvarán került megrendezésre május 24-én a 
Gyermeknap. A gyerekek elõször a Miskolci Csodalom 
Bábszínház elõadásában nézhették meg a humorosan 
feldolgozott Ludas Matyi címû bábelõadást. 

Ezt követõen az Egyszervolt Mesezenekar nyárváró 
koncertjét láthatták az iskolások és óvodások. Az 
elõadás színvonalát óriásbábok megjelenésével emelték 
a zenészek, így találkozhattunk Vukkal, Süsüvel és a 
nagy hohohó horgásszal, mely nagyon tetszett az 
apróságoknak. 

A koncert után az alsósok és az ovisok az ugrálóvárban 
szórakozhattak, illetve az ovisok akkumulátoros motorokon és 
autókon ismerkedhettek a vezetés élményével. A felsõsök ezen 
idõszak alatt stúdiós vetélkedõn vettek részt osztályonkénti 
csapatokban. A nap folyamán a gyerekek gyümölcsöt, sütit, jégkrémet 
fogyaszthattak.
Intézményünk adott helyett az óvodai ballagásnak május 31-én 
pénteken, amikor is az iskolába készülõ ovisok elbúcsúztak társaiktól, 
óvodapedagógusoktól és az ott dolgozóktól.

Ahhoz, hogy programjainkat megvalósíthassuk, szükséges az 
anyagi támogatás is. Sokat jelent az intézmény számára, hogy a 
mûködéséhez a pénzügyi feltételeket az Önkormányzat mindig 

biztosítja, sõt, minden egyébben is számíthatunk a támogatására.
A nyári szünetben is várjuk a község lakóit a Közösségi ház programjaira, eseményeire. A Teleház 

délután 13.oo - tól  16.oo - ig várja a számítógépezni, internetezni akarókat, illetve ilyenkor van lehetõség 
igénybe venni a Teleház fénymásolási, nyomtatási szolgáltatásait is. Az iskolai könyvtár zárva tart ugyan a 
szünet idején, de az olvasásra vágyókat sok új könyvvel és szeretettel várja a községi könyvtár, melynek 
nyitva tartása: Kedd, Csütörtök: 17.oo  19.oo.
A nyárra kellemes pihenést és jó kikapcsolódást kívánunk mindenkinek             a Közösségi Ház vezetõsége

és munkatársai
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14 Sporthírek
  Tisztelt Ináncsi Lakosok!

A legutolsó beszámolóm óta a következõ események történtek a sportegyesület tájékán: lezárult a 

2018  2019 évi bajnokság, amelyet a csapatunk sikeresen végrehajtott. Személy szerint kicsit csalódott 

vagyok, mert ezek a fiúk többet tudnak, tehetségesebbek, mint amit a tabellán lévõ helyezés tükröz. 
Egy szép õszi szezon után egy nagyon kínszenvedéses tavasznak az eredménye ez a helyezés. Ettõl 

függetlenül köszönöm azoknak a játékosoknak, akik mindent megtettek azért, hogy vasárnapi szórakozást 

nyújtsanak saját maguknak és a labdarúgást szeretõ ináncsi lakosoknak. Köszönöm az Önkormányzatnak és 

a Képviselõtestületnek, minden segítõmnek, a buszsofõrünknek, a videósunknak és mindenkinek, aki 

valamilyen szinten próbálta támogatni kis közösségünk munkáját.

2019. június 29-én megtörtént az elõzõ év lezárása, és az új tisztségviselõk megválasztása. 
Az Egyesület vezetõségének új felállása:

Elnök: Montvajszki Bertalan

Vezetõségi tagok: Kemény Ferenc, Balázs Kornél, Csizmár József, Kiss Attila, Poczkodi Gábor.

Én személy szerint azon leszek, és remélem, a segítõim is, hogy minél zökkenõmentesebb és 

eredményesebb legyen ez a bajnoki év, jobb, mint az elõzõ.
Elmúlt egy év, de már megjelentek az új kihívások is. A 2019 -2020-as bajnokságra július 1-én, 12.oo 

óráig kellett nevezni az Egyesületet, amely a megadott határidõig megtörtént. A megyei III. osztály Keleti 

csoportjában szeretnénk folytatni a következõ bajnokság küzdelmeit. 
Köszönöm a támogatást azoknak, akik adójuk 1 %-át Egyesületünknek ajánlották fel, s bízom abban, 

hogy az idén bõvülni fog kis támogatói csapatunk!
Az elõttünk álló idõszakra sok erõt, egészséget és kitartást kívánunk minden helyi lakosnak! Várom 

az Egyesülettel kapcsolatos, építõ jellegû tanácsaikat és segítségüket!
KÖSZÖNÖM!

INÁNCSI HÍRNÖK
Az ináncsi lakosok ingyenes lapja. 

Megjelenik negyedévente.
Kiadó: Ináncs Község Önkormányzata
Felelõs szerkesztõ: Sztrik István

3851 Ináncs Kossuth út 26.
Telefon: 46 / 556 214

E-mail: hernadtelevizio@gmail.com

     Hajrá Ináncs!
             Tisztelettel:
                Montvajszki Bertalan
                           SE  elnök

     A focisták 
nyári pihenõje
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Mester Györgyi: 
Egy kis kiruccanás

Az üdülõtelepen elhagyatottan álldogált egy „lábasház”. A nevét onnan kapta, hogy az 

épület betonlábakon állt, melyek valaha garázsul szolgáltak egy autónak. Mivel egyedi 

külsõvel rendelkezett, nem volt kivel társalognia, aztán meg fáradt, beteges, öreg gazdája 

se nyitotta rá az ajtót évek óta, ezért nagyon magányosnak és haszontalannak érezte 

magát.
Egy éjszakán elhatározta, hogy odébbáll. Betonlábait addig feszegette, míg sikerült azokat 

a földbõl kihúznia, és elindult. Reggelre a közeli nyaralóházak csak álmélkodtak, hová tûnt 

a szomszédjuk.
Ment, mendegélt, egyszer csak egy útelágazáshoz érkezett. Ott választhatott: az 

aszfaltozott, sima úton menjen tovább, vagy a gidres-gödrös földúton, esetleg vissza, 

ahonnan jött. Esze ágában se volt visszafordulni. Ha már eddig eljutott, világot akart látni, s 

barátokat találni.
A sima út biztosan jó helyre vezet  gondolta, hát elindult azon.
Kétnapi fárasztó araszolás után, egy ragyogóan kivilágított nagyvárosba ért. Le is 

horgonyzott három égbeszökõ toronyház mellett, s miután megpihent, beszédbe akart 

elegyedni velük. Azok azonban olyan magasan hordták az oromzatukat, hogy a szava se 

ért fel hozzájuk. Másnap emberek jöttek. Nézegettek, valamit tanácskoztak, majd 

begördült egy földgyalu, és le akarta rombolni a lábasházat, mely túl ódivatúnak, régiesnek 

tûnt. Nem illett bele a táj rendezett, modern képébe. Még szerencse, hogy a döntés sokára 

született meg, a munkásoknak pedig késõ délután már nem fûlött a foga hozzákezdeni a 

bontáshoz, így éjszaka a lábasház odébbállt.
Visszament az útelágazáshoz. Gondolta, ha a földútra tér, annak a végén talán barátokra 

talál.
A girbegurba, sáros út egy szegény falucskába vezetett. Vályogházak sorakoztak egymás 

mellett. Félve néztek a messzirõl jött idegenre. Szerénységük megtiltotta, hogy szóba 

elegyedjenek vele. Hiába kezdeményezett a lábasház, nem akadt senki, aki barátságába 

fogadta volna.
A falu bolondja már éppen fel akarta gyújtani, hogy ne hivalkodjon ott a többi szegényes 

viskó mellett, amikor a lábasház ismét visszatért az útelágazáshoz.
 

Hazafelé indult. Hét nap után, egy holdvilágos éjszakán, vissza is ért az üdülõtelepre. A 

lábai helyén álló gödröket benõtte ugyan a gaz, de kis igazítás után beállt a régi helyére.

Reggel a szomszéd házak igen-igen elcsodálkoztak. Álmodták talán, hogy elment és 

visszatért a körükbe?! Ajtóikkal és ablakszárnyaikkal barátságosan integettek felé, mintha 

azt akarták volna tudatni vele, hogy hiányolták és örülnek, hogy újra mellettük áll. A 

lábasház érezte, hogy idevaló. Jó érzés töltötte el, hogy a saját birtokán áll, régi ismerõsök 

között. S ekkor további kellemes meglepetés érte. A bejárata elõtt autó fékezett le, öreg 

gazdája gyereke és unokái tódultak be az ajtón. Beszédükbõl kiértette, nyaralni jöttek, de 

elõtte még szépen ki is festik a falait.
A lábasház boldog volt, és már nem is értette, hogyan indulhatott el világgá. Miért is 

gondolta, hogy az állandónál van jobb hely a világon.
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